



## 您得走一次加州一号公路 体验地道美国

《郑州晚报》倾力策划  
完美对接自驾美国  
咨询热线:15838280161  
13526497167

又到了春暖花开的季节,同时也迎来了自驾出游的好季节。别说这个时候有点早,即便是到了5月份,那些甘南、青海湖或者呼伦贝尔什么的,还有可能让你冷得脱不下棉衣。算了,与其说去高海拔地区冒险,还不如去同纬度地区感受异域风情。去哪?美国!对,没错,是美国。是出国自驾吗?是,咱这次就是到美国去玩自驾。这次咱玩个大的,去美国东西部来个12天自驾之旅。与以往不同的是,这一次是晚报策划、贴心服务……什么时候?就在今年5月,心动吗?赶紧来报名吧。郑州晚报记者 慎重

### 晚报策划贴心服务 深度自由就是想走就走

自驾,美国。你是不是也曾经有过这样的想法?是不是担心自己的英文不好,是不是担心繁琐的签证如何办理?还有国际驾照……

驾照问题完全不用担心,晚报已经为你打探明白。由于北美地区和中国一样都是右行交通体系,你只要取得国内驾照一年以上,由我们来帮你办理驾照公证,就可以获得在美国的合法驾驶权。办理美国签证也有专人全程辅导,不再担心因为材料不齐全而被拒签。

现在这些都不是问题。这一次,是晚报策划的贴心服务旅程,我们除了安排美

国专业地接导游,为大家全程服务,报社还会特派一名记者跟团,随时随地为大家解决各种问题。

走吧,就在今年5月,跟随《郑州晚报》的步伐一起,去地球的另一端体验异国他乡的感觉,在纽约看看世界上屏幕最多的地方——时代广场,去华盛顿看看美国总统居住的白宫,自驾在沿海加州一号公路上体验太平洋海岸线壮丽风景,享受加州阳光的多彩炫目。还在等什么?《郑州晚报》带您品质自驾游,跟随我们一起在美国度过快乐的5月。

### 驰骋浪漫加州一号公路 六大经典城市看过来

六大美国经典城市,12天畅游的行程里让您完美收官!自驾、游船、美食、购物、游玩、美景、美国地道文化体验在这12天里让您一次畅玩,世界这么大,无需再等待。

全美最唯美浪漫的加州一号公路,阳光加州经典名城,天使之城洛杉矶。坐游轮畅游在纽约港湾,登陆世界闻名的曼哈顿,游览世界上屏幕最多的地方时代广场,世界久负盛名的帝国大厦,第五大街,世界金融中心华尔街,再到美国诞生的地方费城,让您了解美国的“独立宣言”,最后

我们来到美国的首府华盛顿,看看美国白宫与国会大厦以及航空博物馆。

从纽约到费城、华盛顿,从华盛顿到拉斯维加斯,美国经典一个都不落下。还要感受环球影城、好莱坞星光大道星光璀璨。娱乐之都拉斯维加斯,给你充分的时间让你自由活动。嘿嘿,你一定明白这对你意味着什么,一夜之间让你成为千万富翁也绝对不是梦想。浪漫之城旧金山,美国4S店里体验不一样的美国汽车文化,贴近美国生活,访问世界久负盛名

的美国大学。

洛杉矶到旧金山,开启自驾模式。沿着黄金海岸开始知性之旅。古老的风车,北欧式的建筑勾勒出小村淡淡的轮廓,灿烂的阳光,一望无际的田野,悠悠的群山,这正是被丹麦移民称之为“太阳峡谷”——丹麦村的真实写照。小酌一杯香醇的欧洲咖啡,再吃一块闻名于世的丹麦糕饼,慢慢享受午后的浪漫时光。

咨询热线:  
15838280161  
13526497167

## 三月春光乍泄 赏花观景美不胜收

三月是一个春光乍泄的季节。三月的出游也绕不开“赏花”这个关键。春暖花开、草长莺飞,在明媚的三月春光里,无论是近郊之旅、江南之旅;或是忙里偷闲,或是烂漫闲散;无论是亲近大自然,还是休闲慢生活。所有的出游,都会让春天、赏花合并在一起。郑州晚报记者 慎重

### 烟花三月下扬州 感受最美江南

烟花三月下扬州,这话可是老祖宗留下的经典。坐船去看看泰州兴化千岛水上油菜花,再看看最美江南水乡乌镇,之后在杭州漫步西湖、观三潭印月,或者游览西湖十景之一的“曲院风荷”或者“花港观鱼”,想想都觉得好惬意,是不是特别想去?

每年的3月到4月,作为“世界三大赏樱胜地”之一的无锡鼋头渚樱花谷,3万多株樱花树如云似霞、满树烂漫,春风轻拂,落樱飞舞,美不胜收。樱花盛开的日子,不用再远赴日本,樱花胜景其实就在我们身旁。最重要的是春秋航空3月即将开通郑州直飞扬州的航班,从此,

郑州前往扬州再也不需要舟车劳顿。

看遍了扬州美景,自然会想到扬州美食。东关街是扬州城里最具有代表性的一条历史老街。如今街面上依旧市井繁华、商家林立,行当俱全。扬州春天的鲜花和造型精美的亭台楼阁互相衬托,真是美不胜收。

还有灵山小镇·拈花湾,真正称得上是用心而造,以禅而设的美丽禅心花园。这里一花一叶一菩提,一笺一墨一心语。拈花湾的美,就是这样,不可说;置身在这样一个清丽如水、沉淀如钟的“世外之家”,一颗心也被浸润得晶莹剔透,不惹半点尘埃。

### 赏花未必寻找桃花源 繁花胜景就在身边

3月赏花之旅,寻找花源很重要。这一次不用远行,就在周边,就在省内,你就能寻找另一处花源。

省内著名景点荆紫仙山第二届桃花节应季而来,漫山遍野的桃花早已按捺不住春天的气息,纷纷在早春时节露出花苞,此时的荆紫仙山环绕着一片片粉红,衬托着碧绿的黄河水,没错,这里就是你闻所未闻的碧绿的黄河水,一派新春的气息。

据记者了解到,荆紫仙山正在努力打造沿黄河最大最美的观赏桃花基地。桃花节现场除了美轮美奂的桃花节花车和桃花仙子外,最具人气的就是“桃花符”领取处。本届桃花节延续了历年的理念,“仙山转桃花”已经成了荆紫仙山最神秘、最灵验的保留节目,很多游客在这里为自己祈

福,为家人祈福已经成了一种潮流。

如果你的时间有限,那么我们周边的绿博园,将是赏花的最佳地点。阳春三月,郑州绿博园的梅花、玉兰花、迎春也迫不及待地绽放地枝头,柳绿花红的美景次第掀开序幕。爱郊游、踏青、赏花的你想来场近郊游,那一定首选郑州绿博园。

据悉,绿博园在3月26日至4月24日将举办大型问花节。问花节期间,郁金香、桃花、杏花、牡丹、紫叶李、碧桃、连翘、榆叶梅、海棠、珍珠梅、紫荆、丁香、黄刺玫、鸢尾、紫藤、杜鹃、红花槐、芍药等都将绽放绿博园。